
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Ο Οδοντιατρικός Σύλλογος Κεφαλληνίας, η Επτανησιακή Οδοντια-

τρική Εταιρία και η Οργανωτική Επιτροπή της 21ης Συνόδου της Επτα-

νησιακής Οδοντιατρικής Εταιρίας ευχαριστούν το Τμήμα Κεφαλλη-

νίας των Γενικών Αρχείων του Κράτους, ιδιαιτέρως την Προϊσταμένη 

του Τμήματος Δρ. Θεοδώρα Ζαφειράτου, για τη συνεργασία και την 

προθυμία στη διοργάνωση της Έκθεσης.  

ΓΕΝΙΚΑ ΑΡΧΕΙΑ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ – ΤΜΗΜΑ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 

 

 

ΕΚΘΕΣΗ ΑΡΧΕΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ  

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Πολιτιστική εκδήλωση στα πλαίσια της 21ης Συνόδου της Επτανη-

σιακής Οδοντιατρικής Εταιρίας (Κεφαλονιά, 17 & 18 Ιουνίου 2022) 

 

ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αργοστόλι, Κοργιαλένειος Βιβλιοθήκη 

Παρασκευή και Σάββατο 17 & 18 Ιουνίου 2022.  Εικόνες: Στις φωτογραφίες απεικονίζονται τεκμήρια των ΓΑΚ-Τμήματος Κε-

φαλληνίας που παρουσιάζονται στην Έκθεση. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το ξάφνιασμα της ανθρωπότητας από το σφοδρό και αναπά-

ντεχο χτύπημα της πανδημίας Covid-19 ήταν εντονότατο. Η ζωή και ο 

τρόπος σκέψης όλων των κατοίκων του πλανήτη μας άλλαξε οριστικά, 

εξαιτίας των επιπτώσεων των συνεπειών της πανδημίας σε όλες τις εκ-

φάνσεις του καθημερινού μας βίου. Η λήψη μέτρων για την προστασία 

της δημόσιας υγείας από την πανδημία πρωταγωνίστησε στην παγκό-

σμια πολιτική σκηνή και τα διεθνή μέσα ενημέρωσης για μεγάλο χρο-

νικό διάστημα και εξακολουθεί ακόμη να αποτελεί μέγιστο ζήτημα.  

Ωστόσο, η ανθρωπότητα δεν βρέθηκε για πρώτη φορά αντιμέ-

τωπη με μία θανατηφόρο πανδημία. Ούτε και οι επίσημες Αρχές ανά 

τον κόσμο κλήθηκαν για πρώτη φορά στην Ιστορία να λάβουν ειδικά 

μέτρα προστασίας των πολιτών από δυνητικά θανατηφόρο επιδημική 

νόσο.  

Στην έκθεση που διοργάνωσε το Τμήμα των Γενικών Αρχείων του Κρά-

τους στην Κεφαλονιά στο πλαίσιο των πολιτιστικών δράσεων της 21ης 

Συνόδου της Επτανησιακής Οδοντιατρικής Εταιρίας (Κεφαλονιά, 17-18 

Ιουνίου 2022) ζωντανεύει μέσα από την παρουσίαση επιλεγμένων πρω-

τότυπων τεκμηρίων η οργανωμένη και αδιάλειπτη κρατική πρόνοια για 

την προστασία της δημόσιας υγείας στο νησί μας από την περίοδο της 

κατάκτησής του από τους Βενετούς (1500) έως και σήμερα.  

Τα τεκμήρια που εκτίθενται προέρχονται από διοικητικά, αστυ-

νομικά, εκπαιδευτικά, νοσοκομειακά και οδοντιατρικά αρχεία που φυ-

λάσσονται στην Υπηρεσία. 

Την έκθεση επιμελήθηκα με τη βοήθεια των συναδέλφων μου, 

Ελένης Κονταρά και Νίκης Κυριακάτου.  

Δρ. Θεοδώρα Ζαφειράτου 

Προϊσταμένη των ΓΑΚ- Τμήματος Κεφαλληνίας 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος Κεφαλληνίας των Γενικών Αρχείων 

του Κράτους και η Οργανωτική Επιτροπή της 21ης Συνόδου της Ε-

πτανησιακής Οδοντιατρικής Εταιρίας σας προσκαλούν στην Έκ-

θεση Αρχειακού Υλικού Υγειονομικού Υλικού, που πραγματοποιεί-

ται στα πλαίσια της 21ης Συνόδου της Επτανησιακής Οδοντιατρικής 

Εταιρίας (Κεφαλονιά, 17 & 18 Ιουνίου 2022). 

 

Η Έκθεση θα είναι ανοικτή για το κοινό την Παρασκευή 17/6, ώρες 

10:00-12:00 και το Σάββατο 18/6, ώρες 19:30-21:00. Ξενάγηση στην 

έκθεση θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 18/6/2022 και ώρα 20:30 

από την Προϊσταμένη του Τμήματος Κεφαλληνίας των Γενικών 

Αρχείων του Κράτους Δρ. Θεοδώρα Ζαφειράτου. 

 


